

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Початкова освіта. Мистецтво»
підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 013 «Початкова освіта»
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма «Початкова освіта. Мистецтво» спрямована на формування професійних компетентностей майбутніх учителів початкових класів та мистецтва та відповідає вимогам часу. Вона складена логічно, послідовно та чітко структурована.

Дана освітньо-професійна програма передбачає достатню кількість кредитів з дисциплін, що формують професійну та методичну компетентність майбутніх вчителів початкових класів та вчителів мистецтва, їх практичну підготовку.

Унікальність рецензованої програми полягає в тому, що вона є єдиною освітньо-професійною програмою у Вінницькій області, яка спрямована на підготовку вчителів початкових класів та мистецтва. Перелік освітніх компонентів є необхідним і достатнім для формування визначених загальних і фахових компетентностей. В освітніх компонентах програми враховані зміни, що відбулися в початковій та середній освіті – уведення Нової української школи, інтегрованого курсу «Мистецтво», нових державних стандартів.

Схема освітньо-професійної програми «Початкова освіта. Мистецтво» відображає траєкторії засвоєння навчальних дисциплін і враховує наступність і перспективність у вивченні предметів. Чітко окреслена структурно-логічна схема, визначені компетенції та програмні результати, розроблені матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми.

З урахуванням вище зазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Початкова освіта. Мистецтво» можна рекомендувати до впровадження у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського для підготовки здобувачів бакалаврського рівня вищої освіти спеціальності 013 «Початкова освіта».

Рецензент,
доктор педагогічних наук, професор,
завідувач кафедри теорії та методики початкової освіти
Мукачівського державного університету

Г.В. Товканець

Григорій Товканець Л.В. завідувач
Ученій секретар
Мукачівського державного
університету



О.О. Крайовик